



Crédit Agricole Atlantique Vendée

Un Résultat Net Social en hausse de 11,6 %

*1^{er} banquier-assureur
en Loire-Atlantique
et Vendée
regroupant
228 agences
dont 14 agences
de secteur*

Sites :



CCI Atlantique Vendée :
code ISIN FR0000185506
Eurolist C

Chiffres clés au 30/06/2006	Millions d'€	Evolution sur un an
Encours de collecte	13 568	+ 6,4 %
Encours de crédit	9 958	+ 11,9 %
Produit Net Bancaire	208,7	+ 10,1 %
Charges de fonctionnement	110,0	+ 3,9 %
Résultat Brut d'Exploitation	98,7	+ 18,0 %
Résultat net social	51,6	+ 11,6 %

Lors de sa réunion du 21 juillet 2006, le Conseil d'Administration de la Caisse Régionale Atlantique Vendée a approuvé les comptes sociaux arrêtés au 30 juin 2006 (*).

Activité de la Banque Assurances : un rythme de croissance soutenu

Au 1^{er} semestre 2006, la poursuite du développement de l'activité commerciale a été manifeste. Les réalisations de crédit, en évolution de 23,2 % sur un an, bénéficient d'une activité habitat encore tonique (+32,2%). Les autres contributeurs à cette dynamique des crédits, sont les entreprises, les collectivités et l'agriculture (+29,2 % en moyenne sur un an).

Dans le prolongement de l'année 2005, l'activité collecte continue de progresser à un bon niveau, soit +6,4 % en année mobile suite au succès commercial de l'assurance-vie (+16,2%).

Dans le domaine de l'assurance des biens et des personnes, la Caisse Régionale Atlantique Vendée figure toujours parmi les cinq premières Caisses Régionales en matière de production. Elle conforte ainsi une progression régulière de sa part de marché tout à fait significative sur son territoire, Loire-Atlantique et Vendée.

Une progression élevée des résultats financiers

Grâce à cette dynamique commerciale, le Produit Net Bancaire s'est accru de 10,1 % par rapport au 1^{er} semestre 2005. Les charges de fonctionnement augmentent de 3,9 % : cela s'explique principalement par une hausse des provisions sur charges d'exploitation, les autres charges restent bien maîtrisées.

Les Créances Doubteuses et Litigieuses représentent 1,9 % des encours et sont provisionnées à hauteur de 72,0 %. Ce niveau de risque est l'un des plus faibles des Caisses Régionales. Le Résultat Brut d'Exploitation s'établit ainsi à 98,7 millions d'euros et le Résultat Net Social à 51,6 ; les deux s'octroient une progression annuelle à deux chiffres.

Le Certificat Coopératif d'Investissement (CCI)

Le 22 mai dernier, a été versé un dividende de 3,15 euros net par titre, en hausse de 14,1 % par rapport au dividende payé en 2005. Le cours du CCI a évolué de manière très favorable entre le 31/12/2005 et le 30/06/2006 (+20,4 %).

Perspectives 2006 : une évolution favorable de sa rentabilité

Le Crédit Agricole Atlantique Vendée continue de concrétiser les ambitions de son projet stratégique à horizon 2008, en s'inscrivant dans la relation durable avec ses clients et en innovant, avec le lancement déjà prometteur de sa filière immobilière.

www.ca-atlantique-vendee.fr
"Votre Caisse régionale"

(*) Les résultats consolidés au 30 juin 2006 en normes IFRS seront publiés sur internet fin septembre 2006.